

## Budú sa aj na Slovensku posielat' potratové tabletky poštou? Ak nezakročíme, tak zrejme áno

13. júna 2023 **+** Krátke správy

---

**Nedávno sme vás na portáli Christianitas.sk informovali, že na Slovensku podľa najnovšej štatistiky Národného centra zdravotníckych informácií v minulom roku stúpol počet umelých ukončení tehotenstva. Tieto čísla však s veľkou pravdepodobnosťou budú nič v porovnaní s tým, čo u nás nastane, ak sa „vláde odborníkov“ podarí presadiť potratovú tabletku.**



Ilustračný obrázok, zdroj: pixabay.com

V zdravotníckych zariadeniach sa u nás v minulom roku rozhodlo zbaviť svojho nenarodeného dieťaťa 5 539 žien, pričom išlo najmä o ženy, ktoré už mali doma dve deti. Najviac interrupcií podstúpili ženy vo veku 25 – 29 rokov a 20 – 24 rokov a dialo sa tak najmä v Banskobystrickom kraji.

Prvýkrát po dvadsiatich rokoch dokonca na Slovensku minulý rok medziročne stúpol počet potratov a to o takmer 9 %. V roku 2022 sme teda zabili až o 400 detí viac! Deje sa tak aj napriek tomu, že Slovensko má obrovský problém s nedostatočnou pôrodnosťou, čo bude mať veľmi negatívny dopad na všetky sektory hospodárstva a spoločnosti.

Počet interrupcií u nás stúpa, aj keď bol pred pár rokmi v časopise *British Journal of Psychiatry* uverejnený článok, v ktorom sa skúmali psychologické účinky potratov na ženy. Výsledky prieskumu boli alarmujúce. V porovnaní so ženami, ktoré donosili svoje deti do termínu pôrodu, tie, ktoré podstúpili potrat, mali napríklad o 81 % zvýšené riziko psychických problémov, z toho 10 % priamo v dôsledku potratu.

Ďalej sa zistilo, že v tomto prípade existuje o 27 % vyššia pravdepodobnosť užívania marihuany, o 21 % vyššia pravdepodobnosť výskytu samovražedného správania a dokonca až o 35 % vyššia pravdepodobnosť spáchania samovraždy.

Situácia sa na Slovensku v tejto oblasti môže opäť zhoršiť, keďže naša nová „vláda odborníkov“ len tri dni (!) po svojom nástupe do funkcie začala uvažovať o zavedení potratovej tabletky. „*Táto téma je pre pána Ódora natoľko dôležitá, že za prvé tri dni v úrade o nej stihol hovoriť s ministrom*

zdravotníctva niekoľkokrát (!). Ktovie, či sa tolko rozprávali aj o nedostatku sestier, liekov, odvrátiteľných úmrtiach, zlom stave nemocníc atď,“ upozorňuje CitizenGo, komunita aktívnych občanov, ktorí v spoločnosti obhajujú hodnoty rodiny, života, slobody a bojujú proti presadzovaniu ľavicovo-liberálnej agendy.

Ak by sa na Slovensku potratové tabletky presadili, je zaiste len otázkou času, kedy sa aj u nás, podobne ako v Británii, budú ženám posielat poštou, čo povedie k ďalšiemu rozšíreniu potratov a potratené deti tam ukončia svoj život – prepáčte za naturalistický opis, ale také sú fakty – doslova v záchodovej mise.

Zásterkou na takéto zjednodušenie vražd nenarodených detí bola v Británii pandémia, ktorú podporovatelia potratov zneužili na presadenie tzv. „domáceho potratu“.

Ak chcete podporiť petíciu, v ktorej *Asociácia za život a rodinu* spolu so *CitizenGo* vyzývajú premiéra Ódora, aby prestal s presadzovaním chemického potratu a postavil sa za pomoc pre tehotné matky v núdzi, kliknite na link nižšie. Petíciu podporuje aj Nadácia Slovakia Christiana a portál *Christianitas.sk*.

### **Prosím, podpíšte sa tu a postavte sa proti chemickému potratu!**

„Chemický potrat nie je bezpečnejší ako chirurgický. Vážnou komplikáciou chemického potratu môže byť nezvládnuteľné krvácanie s nutnosťou podania liekov, transfúzie krvi alebo chirurgického výškrabu maternice. Vo veľkej fínskej štúdií trpelo takýmto krvácaním 15,6 % žien, výškrab na zastavenie krvácania bol potrebný v 2,9 % prípadov. V 6,7 % prípadov nedošlo k úplnému potrateniu plodu a jeho obalov, a ženy museli podstúpiť ešte aj chirurgický potrat,“ uvádza lekárka a vysokoškolská profesorka Eva Greyová. Vo svete bolo zaregistrovaných aj niekoľko prípadov úmrtí žien po chemickom potrate.

Ako ďalej zdôrazňuje, psychiatrické výskumy ukazujú, že u viacerých žien sa po takomto potrate rozvinula úzkosť, depresia a zníženie sebaúcty s rizikom samovraždy. „Tak pri chemickom, ako aj chirurgickom potrate ide o usmrtenie vyvíjajúcej sa ľudskej bytosti v lone matky. V oboch prípadoch môžu mať ženy aj závažné fyzické alebo psychické následky. Lieky a medicína by mali vždy chrániť zdravie a život matky i jej nenarodeného dieťaťa,“ uzavrela Eva Greyová.

MM

Zdroj: *CitizenGo*, *kdh.sk*, *NCZI*, ilustračný obrázok, zdroj – *pixabay.com*

\*\*\*

### **Portál *Christianitas.sk* svojim čitateľom odporúča:**

Otec Marian Kuffa, farár zo Žakoviec a veľký bojovník za život nenarodených detí, napísal predslov ku knihe poľskej novinárky Doroty Łosiewiczovej **Život je zázrak**, zachytávajúcej desať povzbudivých príbehov zo života ľudí 21. storočia.

Knihu si možno objednať na adrese: <https://www.christianashop.sk/zivot-je-zazrak-s-prihovorom-otca-kuffu/>.

**V našom e-shope si však môžete objednať vo výraznej zľave aj ďalšie zaujímavé tituly - viac informácií na našej stránke [christianashop.sk/](https://www.christianashop.sk/).**

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/budu-sa-aj-na-slovensku-posielat-potratove-tabletky-postou-ak-nezakrocime-tak-zrejme-ano/>

